
 

 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 30 квітня 2026 р.                                        Київ                                                              № 372-р                                                         

 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 
Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «eBay Inc.» (інформація, доступ до якої обмежено) та компанії  

«Etsy, Inc.» (інформація, доступ до якої обмежено) про надання дозволу на узгоджені дії, 

 

                                                            ВСТАНОВИВ: 

 
Узгоджені дії пов’язані зі здійсненням концентрації, яка полягає в набутті компанією 

«eBay Inc.» контролю над компанією  «Depop Limited» (інформація, доступ до якої 

обмежено) шляхом придбання компанією «eBay Inc.» акцій компанії «Depop Limited», що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

Рішенням Антимонопольного комітету України від 30 квітня 2026 року № 371-р                 

надано дозвіл на здійснення зазначеної концентрації. 

 

Учасниками узгоджених дій є компанія «eBay Inc.» та компанія «Etsy, Inc.». 

За інформацією заявників (інформація, доступ до якої обмежено). 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції. 

 
Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України                                           

«Про  Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до 

органів Антимонопольного комітету України про надання дозволу на узгоджені дії                        

суб’єктів  господарювання,   затвердженим   розпорядженням   Антимонопольного   комітету 

України від 12 лютого 2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України                   

07 березня 2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України, 

 
                                                      ПОСТАНОВИВ: 

 
Надати дозвіл компанії «eBay Inc.» (інформація, доступ до якої обмежено) та компанії 

«Etsy, Inc.» (інформація, доступ до якої обмежено) на узгоджені дії у вигляді (інформація, 

доступ до якої обмежено), укладеного між компаніями «eBay Inc.» та «Etsy, Inc.», строком на 

(інформація, доступ до якої обмежено). 

  

 

  

Голова Комітету                                                                                      Павло КИРИЛЕНКО  


